HEKOTOPBIE CBOMCTBA ITPSIMOYT'OJIbHBIX TPEYT'OJIbBHUKOB
Llenv  Oesmenvrocmu ~ Co37aTh YCIOBUS JUIS PACCMOTPEHHUS CBOWCTB MPSIMOYTOJBHBIX TPEYTOJBHUKOB, OOYYCHHUS
yuumerns pEIIICHUIO 33/1a4 Ha IPUMEHECHHUE CBOMCTB MPSAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB
Tepmunvl u nonsmus TpeyroabHUK, MPOTUBOJICIKAIIMNA YroJl, KATEeThl, THIIOTEHY3a
ITnanupyemvie pezyromamoi
IIpeomemnvle ymenus Vuueepcanvuvie yuebnvle deticmeus
Brnanetor 0a30BbIM MOHATHHHBIM ammapaTtoM 1o [losHasamenvHble: YMEIOT BBIIBUTATh THIIOTE3bl NPU  PEIICHUU
OCHOBHBIM pa3fieiiaM COJIePIKaHuUs y4eOHBIX 3324 ¥ IIOHUMAIOT HEOOXOAMMOCTh X MTPOBEPKH.
Pecynamusnvle: yMEIOT CaMOCTOSITEIIEHO CTaBUTH 1SN, BBIOUPATH U
CO3/aBaTh QJITOPUTMBI JUIS PEIICHUS YYCOHBIX MaTEeMAaTHYECKUX
poosIeM.
Kommynukamuenvie: yMEIOT pabOTaTh B COTPYIHUYECTBE C YUUTEIIEM,
apryMEHTHPOBATh U OTCTaUBaTh CBOIO TOUYKY 3PCHUSI.
Jluynocmuvie:  TPOSBISIOT ~ CIIOCOOHOCTH K AMOILMOHATIBHOMY
BOCIIPUATHIO MAaTEMATHUECKUX O0BEKTOB, 3a/1a4, PEIICHUMN, pacCyKICHUMI
Opeanuszayus npocmpancmed

Dopmbl pabomul ®pontanbHas (O); unaguBunyansuas (1); rpynmnosas (I')
Obpaszosamenvhbiepecy = * 3aJaHus IJs1 CAMOCTOSITENILHOM, TPYMIIOBOM paOOTHI.
pcol * Yeprexu K 3a7a4aM

I sman. Momusayus x desmenvHocmu
Llens nesaTenbHOCTH CoBMecTHAs NeITEIbHOCTD
[Hoarotouts yuanuxcs, (®/MN) Opranusyert neaTenbHOCTh yyanuxcs. 1. PemmTs 3agaun 1o roTOBBIM YepPTEXKAM.

o ) |
K BOCIIPHUATHIO HOBOU TCMBI 1) B Haimu: ZA, £C. 2) Hano: ZA: ZB=1:2. 3) B Hoxazame: AD = EAB
Hatimu: ZA, ZB.
A i G 1 4 D C
Puc. 1 C B
Puc. 2 Puc. 3

1l sman. Yuebno-noznasamenvnas oessmeibHoCms
Llenp nesTenbHOCTH 3agaHus 1 CAaMOCTOSITENIbHON PabOoThI



Paccmotpets cBoiictBa  (D/N)

IIPSMOYTOJIBHBIX
TPEyTOJIbHUKOB

Lens
NEATEIBHOCTH
Hayuwnts
IIPUMEHSATH
M3y4YEHHBIC CBOWCTBA
IIpU PELLICHUM 3a7a4

MoxHo copMyaHpoBaTh CBOMCTBA MPSMOYTOJBHOTO TPEYrojbHUKAa B BHJE 3a7ad Ha
JTOKA3aTelIbCTBO M MPEJIOKUTh YYalIUMCS PEHIUTh HX CaMOCTOsATeNbHO. (3amauyy | MOXKHO
[IPEIIOKUTh MEHEE MOJATOTOBJIEHHBIM yUYalllUMCs, OCTAJIbHBIX JAETEW pa3lesiuTh Ha JIBa BapHaHTa U
peUI0KUTh BapuaHTy | pemuTs 3anady 2, Bapuanty Il - 3amauy 3. Ha pemenue 3agaun oTBOIUTCS
5-7 munHyT. Yepes 2-3 MUHYTHI OT Hayaja pelIeHUs] MOKHO AaTh MOJCKA3Ky JJIs pelIeHus 3a1a4 2 u
3: nocTpoiiTe CBOM TPEYroJabHHUK A0 PABHOCTOPOHHETO ¢ OOKOBOI CTOPOHOW, paBHOM THIIOTEHY3E. )

3agava 1.

JIOKa)xuTe, 4TO B NPSAMOYTOJIBHOM TPEYTOJIBHUKE CyMMa OCTPBIX YIJIOB paBHa 90°.

3amauya 2.

JIoKakuTe, 4To B NPSMOYTOJIBHOM TPEYTOJIbHUKE KaTeT, Jiekamui npotus yriia B 30°, paBeH
MIOJIOBUHE TUTIOTEHY3bI.

3amad a 3.

JlokaxuTe, 4TO €Clu KaTeT MPSIMOYTOJBHOTO TPEYroJIbHMKAa PAaBEH MOJOBUHE TMIOTEHY3bI, TO
YTOJ1, JIEKAIIMN IPOTHUB 3TOTO KaTeTa, paBeH 30°.

Heobxoanmo 3aciymiath pas3jidyHble CIOCOOBI pelIeHUs JAHHBIX 3a7ad, BbIOpaTh HauOoliee
palMOHAIBHBIA CIOCO0 W OTMETHTh, YTO 3T TPU YTBEPXKICHUS SBISIOTCA CEOUCMBAMU
NPAMOY20]1bHbIX MPEY201bHUKOE

11l sman. Pewenue 3a0au Ha 3aKkpennenue u3y4eHHo20 Mamepuaia
JleATenbHOCTh YUUTENs JleqarenbHOCTh yUaluxcs

(®/1)  Opranumsyer  gestenbHOCTb — Ne 254,

y4aImxcs. Hano: AABC - paBHoGeapennsiit, £C = 90°, £Z = £B.
I. Pemmrs, 3amaum 1o rotoBeIM  Haiitu: ZA, £B.

qepTemaMBHa nocke (YCTHO).

D)
0°

— A 4 Puc. 4 ¢

A At C

Puc. 6 Pemienue:

Jlano: AABC. 1) 2zA + «B = 90° (CBOHCTBO MPSIMOYTOJBHOIO



Haiitu: yroet AABC. TpPEYroJibHUKA), LA = £B, cienoBatenbHo, £ZA = £B = 90° :
2)a ¥ K 2 =45°.

40° OtBeT: 45°, 45°.
g Ne 255.
/ - b Hano: ACDE - paBHoGeapennsiit, CD = DE, CE - BricoTa,
Puc. 7 ¥ 2D =54°,
Jlano: a || b. Havitu: 2ECF.
Haiitu: yroet AMON. y
2. Pemuts 3amauqy Ne 254 (ycTHO). ¢
3. Pemmnts 3agauy Ne 255 Ha ngocke u B
TEeTpasX. _ n
4. Pemuth 3amauy Ne 257 Ha JOCKE U B ( Puc. 5 .
TETpaLsX. Pemenue:
(H) 5. Pemiutob 3a7a4y Ne 260 (B Hapax). 1) Tak xkak CD = DE, 1o £C = £E. £C+ £E =180° - AD
(I') 6. PemuTs 3a1a4n. (0 CBOMCTBY CYMMBI YIJI0B TpeyroiasHuka); £C + £E = 180°
Bamaya 1. -54°, AC=AE =126°:2=63°.
Hantu YIJIbI PSIMOYTOJILHOTO 2) ZFCD = 90° - 2D (HO CBOﬁCTBy MIpsSIMOYT'OJIBHOI'O

TPEYrONIbHUKA,  €CIM  Yrod  Mexmy Tpeyroibnuka); ZFCD = 90° - 54° = 26°.
OuccekTpucoil u BbicoToM, mposeaennsiMu,  3) ZECF = 2C - £FCD, £ECF = 63° - 26° = 37°.
13 BEPILIMHBI IPSIMOTO yTia, paBeH 15°. OrtseT: 37°.

3amaya 2. Neo 257.

B paBHOOeapennom tpeyromsuuke oqud  Jdano: AABC, £C = 90°, saemnuii yron npu £ZA = 120°,
u3 yrioB paBeH 120°, a ocnoBanue paBHo 4 AC + AB = 18 cm.
cMm. Haiiaure BbicoTy, mpoBenennyo k — Hantu: AC, AB.
OOKOBOI CTOpOHE

120°

A C

Puc. 8
Pemnienue:



1) ITo cBoiicTBY cMexHbIX yraoB, ZBAC = 180° - 120° =
60°.

2) «B = 90° - ZA (O CBOWMCTBY HPSIMOYTOJBHOIO
TpeyroiapHuka), ZB = 90° - 60° = 30°, u Torna, mo CBOMCTBY
AC = lAB.
MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYrOJIbHHUKA 2

3) AC + AB = 18, AB = 2AC, torna AC + 2AC = 18,
Torma AC=6cM. AB=2-6=12 cm.

OtBeT: 6 cM, 12 cMm.

Ne 260.

Hano: AABC - paBuobOeapennsiii, AB = BC = 15,2 cm,
BB, - Bricota, BB; = 7,6 cm.

Haiitu: yrnet AABC.

A Bx [0
Puc. 9

Pewenue:
BB, = ~BC, 76=1.152, .
1) 2 TaK Kak 2 3HAYUT, 110 CBOMCTBY
IpsIMOYTOJIBHOTO TpeyroJjibHuka, ZBCB; = 30°.
2) Tak kak AABC - paBHobGenpennsiii, To ZBAC Takxke
30°,a ZABC =180° - ZA - £C =180° - 30° - 30° = 120°.
Otser: 30°, 30°, 120°.

3agauya 1.

c % Puc. 10



Pemenne:

CD - 6uccekrpuca, CH - Beicota, ZDCH = 15°, 2DCA =
45°, Ttorma £HCA = 30°.

AHCA - npsmoyronbnbiii, B HeM £HCA = 30°, torna
£2CAH = 60°.

AABC - npsmoyroJibHbIM, B HeM £ZA = 60°, Torga 4B =
30°.

Otser: 30°.

3amaua 2.

A dem C
Puc. 11
Pewenue:
120° - yrom TpH  BEpIIMHE  PaBHOOEIPEHHOTO
TpeyroJyibHHKa, Toraa ZA = 2C = 30°.

AH - Bricota AABC, Torna AAHC - npssMOyroyibHbIi, B

AH = l/IC =2 cM.

HeM £C = 30°, 3HauuT,
OTBeT: 2 cM

1V sman. Umoeu ypoxa

I[C?IT@JIBHOCTB YUUTCIIA

JleaTenbHOCTh YUaluxcs
(1) HdomamHee 3agaHue: BEIyYUTh MaTepuan MyHKToB 30-

- Kakue cBo#CcTBa MPSIMOYTOJBHBIX TPEYTOJbHUKOB y3HAIM Ha35; OTBETUTh Ha BOMpochl 1-9 Ha c. 88; pemmThs 3agaum Ne

- Ouenute cBOrO paboOTy Ha ypoKe U padOTy CBOMX TOBApPHUILIECH
B TpYIIeE

242,250 (6, B)



